



*Parlamentul României*  
*Senat*  
**Comisia pentru Afaceri Europene**

LXII/175/28.05.2020

**Aviz**

**la Proiect de lege privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.77/2020 pentru completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.64/2007 privind datoria publică**

Comisia pentru Afaceri Europene, prin adresa nr. L324/2020, a fost sesizată, în vederea întocmirii AVIZULUI la proiectul de Lege privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.77/2020 pentru completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.64/2007 privind datoria publică.

Prezentul proiect are ca obiect de reglementare completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 64/2007 privind datoria publică, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 109/2008, cu modificările și completările ulterioare. Demersul legislativ urmărește alinierea legislației naționale la noile evoluții legate de instrumentele financiare promovate de Uniunea Europeană în contextul pandemiei Covid-19. Instrumentul SURE va acoperi o parte a cheltuielilor publice în domeniul ocupării forței de muncă, cu scopul de a reduce incidența somajului, presupunând acordarea de asistență financiară sub formă de împrumuturi. Instrumentul devine disponibil numai după ce toate statele membre vor semna Acorduri de garanție. Intenția este de operaționalizare până la data de 1 iunie 2020, presupunând semnarea acordurilor de garanție cu statele membre, inclusiv cu România.

Consiliul Legislativ a avizat favorabil proiectul de Ordonanță de Urgență.

Membrii Comisiei pentru afaceri europene au examinat proiectul de lege în ședința online din data de 27 mai 2020, la care a participat domnul Attila Gyorgy, secretar de stat, Ministerul Finanțelor Publice.

În urma dezbaterilor, membrii comisiei au hotărât, cu unanimitatea voturilor membrilor prezenți, avizarea favorabilă a proiectului de Lege:

[Redacted signature]

[Redacted signature]

**Domnului senator ARCAȘ I. Viorel ,**  
**Președintele Comisiei pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital**  
Întocmit: Georgiana Manole, consilier